Cuerpos reconeos

Completa:

. La | | no tiene base ni vértices.
El | | tiene una sola base formada
por un | | 'y un solo]
Su superficie es | |

e El | tiene dos | | con
forma de | | Y no tiene|

P | Su superficie es| |

Colorea los cuerpos geométricos de amarillo, las bases de

naranjay el vértice de rojo.

Senala la frase correcta:

[1El cono, el cilindro y la esfera tienen una superficie curva.

1 La esfera tiene una sola base.

(1 El cono y el cilindro se parecen en que los dos tienen vértices.
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